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1. Feladat megoldása:
a/

139 E = (16.800.000 : 21) x 11 = 8.800.000
2 p

14 E = (630.000 : 0,35) = 1.800.000 + 200.000 = 2.000.000
2 p

b/ Mérlegértékek (eFt-ban):

Tárgyi eszközök

12-129:
12.000 – 3.000 =
  9.000

13-139
19.000 – 8.800 =
10.200

14-149:
  2.000 –    630 =
  1.370

20.570
2 p

Követelések:

311 1.200

341    180

362-363:1,800-1.650
   150

3611
     20

1.550
2 p

Rövid lejáratú kötelezettségek:

444-ből 2001. évi törlesztő-részlet
   700

455
1.600

461
   600

462
   850

463-464:1.720-1.570 =
   150

467-466-468:9.980-6.750-2.230 =
1.000

471
1.740

473
   860

7.500
4 p

c/
23-as E-nek kivezetése
581 – 23
   300.000


363 E-nek átvezetése
363 – 362
1.650.000


391 E-nek visszavezetése
974 – 391
     18.900


464 E-nek átvezetése
463 – 464
1.570.000


466 E-nek átvezetése
468 – 466
6.750.000


467 E-nek átvezetése
467 – 468
9.980.000


48 E-nek visszavezetése
48 – 872
     90.000

Tételenként 1-1 pont
7 p

 19 p
2. Feladat megoldása:
Számítások:
1. 467 – 466 – 468 = 2.670.000 – 1.820.000 – 400.000 = 450.000
1 pont
3. Kamat: (1.200.000 x 0,22 x 45) : 360 = 33.000
2 pont

4. Számla összege ÁFA nélkül: 250.000 : 1,25 = 200.000

5. Számlázott ár: 624.000 x 0,7 = 436.800
1 pont

ÁFA
109.200

8. 454 E: 2.240.000 + 560.000 + 436.800 + 109.200 = 3.346.000
1 pont
9. Kamat: (400.000 x 0,24 x 120) : 360 = 32.000
2 pont

11. Készletcsökkenés:

2.400 db
= 4.320.000

   400 db x 1.400 Ft/db
=    560.000

   4.880.000
2 pont

12. A beruházással kapcsolatos tartozások:

455 E
2.500 E + 625 E + 250 E = 3.375.000
1 pont

- elkülönített pénzeszköz
-   2.650.000
beruházási hitel
 725.000

4791 E
 150.000

469 E
 120.000

13. Ért. jutó árrés: 384.000 : 1.200.000 = 0,32 x 800.000 = 256.000
2 pont

14. 161 E: 2.500 E + 200 E + 150 E + 120 E = 2.970.000
1 pont

15. Negyedévi értékcsökkenés:

- ingatlanoknál: (6.000.000 x 0,02) : 4 = 30.000
2 pont

- műszaki gépek, berendezések, felszereléseknél:

(10.800.000 x 0,2) : 4 = 540.000
2 pont
KONTÍROZÓ ÍV

	Sor.
sz.
	A gazdasági művelet megnevezése
	Tartozik szla.
	Követel szla.
	Összeg

	1.
	Terhelési értesítés
	468
	384
	450.000

	2.
	Nagykereskedelmi áru beszerzése
	261
	454
	2.240.000

	
	ÁFA elszámolása
	466
	454
	560.000

	3.
	Váltó kibocsátása
	454
	457
	1.200.000

	
	Kamat elszámolása
	872
	457
	33.000

	4.
	Számla szerint
	161
	455
	2.500.000

	
	ÁFA elszámolása
	466
	455
	625.000

	
	Szállítási költség
	161
	455
	200.000

	
	ÁFA elszámolása
	466
	455
	50.000

	5.
	Kisker. áru beszerzése fogyasztói áron
	264
	265
	624.000

	
	Kisker. áru beszerzése számlázott áron
	265
	454
	436.800

	
	ÁFA elszámolása
	466
	454
	109.200

	6.
	Biztosítási díj
	161
	4791
	150.000

	7.
	Váltó elfogadása
	341
	311
	740.000

	8.
	Szállítói tartozás átutalása
	454
	384
	3.346.000

	9.
	Váltó beváltása
	384
	341
	400.000

	
	Kamatbevétel elszámolása
	384
	974
	32.000


	10.
	Hatósági díj elszámolása
	161
	469
	120.000

	11.
	Értékesítés eladási áron
	311
	91/92
	6.160.000

	
	Értékesítés ÁFÁ-ja
	311
	467
	1.540.000

	
	Készletcsökkenés elszámolása
	814
	261
	4.880.000

	12.
	Terhelési értesítés
	455
	385
	2.650.000

	
	Terhelési értesítés
	455
	444
	725.000

	
	Terhelési értesítés
	4791
	444
	150.000

	
	Terhelési értesítés
	469
	444
	120.000

	13.
	Kisker. áru ért. fogy. áron
	381
	91/92
	800.000

	
	ÁFA kiemelése
	91/92
	467
	160.000

	
	Készletcsökkenés fogy. áron
	814
	264
	800.000

	
	Készletcsökkenésre jutó árrés
	265
	814
	256.000

	14.
	Aktiválás
	13
	161
	2.970.000

	15.
	Értékcsökkenési leírás
	571
	129
	30.000

	
	Értékcsökkenési leírás
	571
	139
	540.000


Tételenként 1-1 pont
32 pont

49 pont

3. Feladat megoldása:
Számítások:
1.
NYJ + EBJ: 3.040.000 x 0,125 =
380.000
1 pont

M. váll. jár: 2.900.000 x 0,01 =
  29.000
1 pont

2.
TB. jár: 3.040.000 x 0,29 =
881.600
1 pont

M. adói jár: 3.040.000 x 0.03 =
  91.200
1 pont

3.
471 K forg: 3.040.000

 T forg: 1.236.000
E:
 1.804.000
1 pont
      56.800

 1.860.800
5.
463 E: 1.445.000
1 pont
Kontírozás:

Sorszám
T szla

K szla
Összeg


1.
541
-
471
2.900.000


551
-
471
   140.000



471
-
3612
     42.000



471
-
462
   785.000



471
-
463
   380.000


471
-
463
     29.000


2.
56
-
463
   881.600



56
-
463
     91.200



56
-
463
     63.200


3.
381
-
389
1.860.800



471
-
381
1.804.000



362
-
381
     56.800



381
-
472
     97.000


4.
389
-
384
1.860.800


5.
464
-
384
1.445.000


6.
472
-
381
     97.000

(Tételenként 1-1 pont)
16 pont

22. pont
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